

合肥今日在全省率先启用互联网交通服务管理平台 查车辆违章 选新号牌 按按手机就能搞定啦

□ 记者 赵汗青

记者从合肥市交警支队了解到,合肥市在全省率先启用统一版综合服务管理平台,通过访问平台网站及下载“交管12123”APP客户端,经过注册后,可进行违法信息查询、补换号牌、选新号段等多种业务。

网上可办理23项业务

4月11日,安徽省互联网交通安全综合服务管理平台(<http://ah.122.gov.cn>)将在合肥上线运行,并采用网页、短信两种服务方式提供服务。合肥将同步推出全国统一版“交管12123”APP服务。用户可访问互联网平台网站(<http://ah.122.gov.cn/views/app.html>),苹果手机还可以通过苹果应用商店(App Store)、安卓手机可以从华为应用市场、腾讯应用宝、360手机助理等应用市场搜索“交管12123”下载安装。

目前,“交管12123”为合肥互联网平台个人注册用户,提供本地和本省异地交通安全服务功能,今后还将逐步提供跨省交通安全服务功能。合肥市民可通过登录平台实名注册开通账户后,可以办理相关交通管理业务,包括便捷查询交通管理信息,补换领机动车驾驶证、行驶证、检验合格标志等23项业务。

对于电子监控、违法处理及缴纳罚款,可在平台上实现全省机动车辆在合肥市6分(含)以下的违法行为处罚,并在处罚1个小时后,可通过网页上的非税交款平台进行交款,目前只支持网银的支付方式。

预选新号牌12日启动

4月12日9时,该互联网平台将启动预选机动车号牌业务。该预选范围为小型汽车新车未办理注册登记(教练车除外),自编选号和随机选号。预选号牌启用新的号段:皖A00AA1至皖A99CC9,号牌号码序列号第一位、第二位和第五位为数字0~9,第三位、第四位为字母A~C,数字编排不能同时为0。

据介绍,在个人用户实名注册,录入相关信息,请预先准备好“机动车合格证”、“购车发票”等相关资料。具体操作流程:登录网站—开始选号—阅读须知—输入车辆识别代号(车架号)、机动车销售发票、个人相关信息—选择号牌—确认号牌。

本次号段总共有8991副号牌供市民选择。在互联网服务平台一次只能为1辆新车预选号牌。用户在互联网服务平台预选号牌成功后,必须在3日内到车管所确认互联网预选号牌,逾期办理的,互联网预选号牌无效,用户将被列入黑名单,且2年内无法在互联网服务平台预选机动车号牌。

中央媒体看安徽

安徽淮南着力发展 新一代信息技术—— 借力大数据 创新促转型

据《经济日报》4月10日头版头条报道“中移动数据中心项目总体规划建设具有2万个机架能力的云平台,目前已安装完成一期6600个机柜。”在宽敞的大厅里,项目负责人刘明正在指挥技术人员进行最后的调试安装,“淮南中移动数据中心预留了超过1万G的互联网出口带宽,将孵化200家互联网企业,吸引超过2000家互联网企业入驻”。

在资源型城市的转型发展道路上,安徽省淮南市坚守“发展”和“生态”两条底线,以“互联网+”作为突破口,借力大数据,将新一代信息技术明确为三大主导产业之一,激活转型发展的一池春水。继中移动数据中心项目之后,经安徽省政府批准,淮南筹建安徽大数据交易中心,总投资1.2亿元。为此,淮南与中关村数据资产评估中心合作,交易平台于2016年4月上线测试,推动数据资源化、资源资产化、资产可交易,为华东地区乃至全国大数据产业发展提供基础性平台。

从依靠煤电资源谋发展,到发展大数据产业,淮南充分运用政策、产业、生态、能源、区位等多重优势,努力构建大数据产业生态环境和发展环境,正朝着全面打造转型发展升级版的目标迈进。目前,淮南市从事软件、数据存储、电子商务等信息化服务企业达280家。

亳州彩民昨晚 首摘四月大奖687万

星报讯(唐钟义 周巍) 在桃花盛开的三月,我省彩民以6注大奖完美送别,如今已进入四月,我省彩民依旧春风得意马蹄疾,这不,亳州彩民就首先摘得四月双色球大奖。

昨晚双色球第2016040期开奖,号码红球是03、13、19、20、23、26,蓝球号码是03。本期全国共中出12注一等奖,单注奖金681余万元,其中广东和四川的彩民各中得2注,安徽、吉林、上海、浙江、福建、江西、河南及陕西的彩民各中1注。我省中奖地址是位于亳州市后街中医院对面福彩第34170032号投注站,该站点一彩民以1张110元的“4胆拖11”复式票,中得1注一等奖、18注三等奖及36注四等奖,共获奖金687余万元。这是我省彩民今年中得的第18注双色球一等奖。

本期开奖之后大奖奖池仍高达5.6亿元,下期2元有望中出1000万。

省城用人单位组团招贤 一公司开出年薪20万

星报讯(陆丽梅 朱琛琛 星级记者 俞宝强) 4月9日,位于芜湖市的安徽工程大学机电学院校园内,一场特别的招聘会正在进行。合肥市“蜀往职来”促就业系列招聘活动当天携31家企业奔赴芜湖,为该校毕业生提供量身打造的1000余个就业岗位。当天,不少学生与用人单位达成就业意向。

“就业难”其实是一种结构性矛盾,每年都有一定数量的毕业生找不到合适的工作;而另一方面却有相当数量的用人单位招不到合适的毕业生,难以满足用工需求,市场亟需“精准”服务,应对“就业季”。此次,根据学生、企业的双向需求,企业“设置”岗位,集中进“外地”高校招聘,开创了招聘“新模式”。合肥蜀山区人社局副局长邵军告诉记者,掌握大学生就业需求,精准施策,可以促进高校毕业生实现高质量就业。

在现场记者看到,千余岗位开出的薪水大都在3000元左右,最高的是一家合肥经营医药、礼品、智能家居等综合营销公司,其区域主管、地区经理一职开出的年薪是20万~50万。

中科大新版学位证书亮相 融合了梅花、孺子牛等多种“科大元素”



校长万立骏为新版学位证书揭牌

星报讯(杨保国 曾琪 星级记者 俞宝强/文 王恒/图) 4月10日上午,中国科学技术大学举行了新版学位证书启用暨2016年春季学位着装授予仪式。

去年,国务院学位委员会、教育部下发通知,自今

年1月1日起,高校学位证书由各学位授予单位自行设计印制。通知下发后,该校便开始面向全校公开征集设计方案。经过几个月的征集与设计,新版学位证书昨日正式亮相。新版学位证书的设计独具一格,融合了梅花、孺子牛等多种“科大元素”。

“孺子牛”代表着勇挑重担、勇于创新的雄心壮志和追求卓越的生命活力。“俯首甘为孺子牛”也是一代代科大人谦逊勤敏,脚踏实地的真实写照。中科大校长万立骏说:“希望同学们像孺子牛一样脚踏实地笃实力行,无论身处顺境或者是逆境,都能保持扭转乾坤的自信和气魄,都能发扬科大人敢创新、能创新、追求卓越的精神,都能在各自岗位上迸发出不平凡的光彩。”

万立骏在学位着装授予仪式上表示,“士不可以不弘毅,任重而道远。不论是学生还是校友,不变的是大家肩负科教报国的使命,不变的是代代相传的创新基因和永不服输的精神,不管未来是一帆风顺还是风雨兼程,相信每个人都会一往无前无所畏惧,都能到达理想的彼岸,实现自己的人生梦想”。

防范严密,门口有人拿对讲机站岗放哨 民警乔装“赌客”端掉赌博团伙

星报讯(杨祖友 倪祥 记者 张发平) 一个防范严密的赌博团伙,在小区酒店包厢内开赌场,并安排专人手持对讲机站岗放哨。日前,巢湖市公安局民警乔装成“赌客”混入赌场内,里应外合,一举将该团伙端掉,现场抓获24人。

今年3月份,巢湖市城北派出所根据线索秘密侦查,民警发现该市一小区酒店内有人开设赌场。该赌博团伙较为固定的成员有16人左右,而且两天就换一个小区,赌博现场附近、赌场门口均有人拿着对讲机站岗放哨。4月6日,三位民警着便装乔装成“客人”,以用晚餐的名义进入这家酒店。三位“客人”特意选了二楼靠近三楼楼道口的位置坐下。用餐过程中,他们听到三楼包厢里传出阵阵喧闹声,里面赌博大戏正在上演。三名“客人”乘他人进包厢的机会,也紧跟着进去

了,门口站岗的以为是赌客。大家正全神贯注地看着洗牌、发牌,对三位特殊客人的到来根本无人留意。“警察,抱头蹲下,不许动。”三名“客人”突然掏出证件后,赌兴正浓的赌徒们顿时傻了眼。民警将包厢防盗门反锁,赌徒们瞬间成了瓮中之鳖,无路可逃。埋伏在外围的十多位民警以闪电般的速度冲进三楼包厢内。行动中,民警共抓获涉赌人员24人。

经查,自今年3月份始,巢湖籍的李某、吴某、陈某合伙在城市之光小区、金巢国际小区、银湖山庄等小区内组织多人次以推“牌九”的形式赌博,并从中抽头渔利。为逃避打击,他们一般在一个小区内只呆两天,同时还派人在路口和赌场周边站岗,站岗人员都配有对讲机。目前,该团伙中有2人已被刑事拘留,9人被行政拘留,此案还在进一步深挖中。